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PRIOPĆENJE ZA JAVNOST  
 

ARBITRAŽOM DO ISTINE O POSLOVANJU TRAJEKTNE LUKE SPLIT   
 

Ministarstvo mora, turizma, prometa i razvitka predložit će Lučkoj upravi Split i 
Trajektnoj luci Split da se u roku od tri dana očituju o mogućnosti da Arbitražna 
komisija Hrvatske gospodarske komore da mišljenje o tome je li visina postojećih 
maksimalnih cijena lučkih naknada koje naplaćuje Trajektna luka Split dovoljna za 
normalno obavljanje djelatnosti, zaključeno je na današnjem sastanku kojeg je vodio 
BRANKO BAČIĆ, državni tajnik za more.  
 
Sastanak je organiziran na zahtjev Ureda za socijalno partnerstvo Vlade RH u cilju 
razmatranja utemeljenosti zahtjeva Štrajkaškog odbora Trajektne luke Split koji je 
kao glavni razlog štrajka naveo prenisku lučku naknadu. Naime, Trajektna luka 
zaposlila je 33 nova radnika i smanjila plaće zaposlenicima te kao razlog navela 
prenisku cijenu lučkih naknada, čiju maksimalnu visinu utvrđuje Upravno vijeće Lučke 
uprave Split. 
 
Prema podacima koje je prikupilo Ministarstvo od lučkih uprava i brodara, luka Split i 
Dubrovnik imaju najviše maksimalne cijene lučkih naknada za usluge priveza i 
odveza i ukrcaja i iskrcaja vozila od svih hrvatskih putničkih luka. S druge strane, 
Štrajkaški odbor i Uprava Trajektne luke osporili su iznesene cijene te ocijenili da im 
one nisu dovoljne za normalno poslovanje. Kap. Mario Babić, pomoćnik ministra za 
pomorski promet, pomorsko dobro i luke, rekao je da je potpuno nelogično da u 
vrijeme kad je luka Split po putničkom prometu treća luka na Mediteranu, a promet 
stalno raste, a time rastu i prihodi od pruženih lučkih usluga, Trajektna luka Split 
iskazuje nemogućnost povećanja plaća zaposlenicima.    
 
Na sastanku su bili prisutni Alma Peroš, direktorica Trajektne luke Split, Branko 
Grgić, ravnatelj Lučke uprave Split, Vesna Dejanović, predsjednica Saveza 
samostalnih sindikata Hrvatske, Vitomir Begović, predstojnik Vladinog Ureda za 
socijalno partnerstvo te pomoćnici ministra Mario Babić i Tomislav Miletić, dok je 
Duško Dadić, predsjednik Štrajkaškog odbora Trajektne luke Split napustio sastanak 
prije njegovog završetka i donošenja zaključka.  
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